

Tenemoll был создан специально для ухода и стирки изделий из кашемира, шерсти и других ценных шерстяных волокон.

Кашемир, мохер, ангора, альпака или меринос – эти благородные материалы требуют особого повышенного внимания в процессе стирки, чтобы как можно дольше сохранять свои блеск, мягкость, яркость цвета, благородный пушок и другие свои восхитительные свойства.

Предметы одежды из шерсти следует стирать **вручную**.

Состав tenemoll:

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Potassium Sorbate, Citric Acid, PEG-75 Lanolin, Natrium Chlorid, Parfum, Linalool, Hexyl Cinnamal, Butylphenyl Methylpropional

Дозировка:

- Ручная стирка 1 колпачок на 5 литров воды. Если объём воды для стирки вашего изделия меньше, вы можете обойтись и ½ указанного объёма.
- Стирка в стиральной машине: 2 колпачка средства и программа в режиме «шерсть».

При максимальной дозировке содержимого бутылки будет достаточно для 24 ручных стирок или 12 машинных стирок.

Ручная стирка: Погрузите изделие примерно на 10 минут в теплую воду со средством (температура максимум 30°C). Затем деликатно и тщательно прополощите изделие в теплой воде. Аккуратно отожмите, избегая скручивания и трения полотна.

Пятна: Если у вас на изделии появились пятна, их можно убрать с помощью tenemoll. Нанести несколько капель **tenemoll** на особо загрязненные детали перед началом стирки. Подождите 10 минут, а затем начните стирку.

Сушка: Разложите вещи на полотенце и сверните в рулон. Разверните через 30 минут и дайте высохнуть в горизонтальном положении. Не подвергайте воздействию прямого тепла обогревателей, отопительных приборов и солнечных лучей. Время от времени встряхивайте изделие и распушивайте пушистую пряжу.

Предупреждение: Разделяйте яркие и неяркие изделия при стирке. Шерстяные изделия с принтом, или предметы одежды, сочетающие интенсивные цвета с белым, нужно постоянно перемешивать при полоскании. Если краски начинают течь при замачивании или при работе со средством, немедленно остановите процесс и быстро удалите воду.

Машинная стирка: Одежду из шерсти с пометкой Superwash можно стирать в машине. Максимальная температура 30 °C. Главное правило машинной стирки: одна стирка – одно изделие! Не стирайте несколько изделий в одном барабане одновременно! Без отжима, без сушки!

Уход за изделиями с пухом: Если разрешена стирка для изделий с пухом, стирайте пуховые куртки на программе «Шерсть» при максимальной температуре 30 °C. Отожмите и высушите с помощью теннисных мячей на режиме «сушка в шкафу». Дайте остыть, встряхните. При необходимости повторите процесс сушки. Таким образом, пуховик станет отличным спутником в сырые и прохладные дни!

Уход за бельём: Часто в белье встречается сочетание шерсть/шелк или шерсть/хлопок. Для сохранения максимальной мягкости используйте **tenemoll**.

ВНИМАНИЕ!

Берегите глаза от попадания средства. Это может причинить серьезный вред зрению. Беречь от детей.

ЕСЛИ ПОПАЛО В ГЛАЗА:

Осторожно промойте водой в течение нескольких минут. Удалите контактные линзы, если они есть и это легко сделать — и продолжайте промывать. Если раздражение глаз сохраняется: обратитесь к врачу.

В СЛУЧАЕ ОТРАВЛЕНИЯ: немедленно вызовите скорую помощь, если вам плохо.